

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

издания 36-й  
№ 26 (6200)

Среда, 2 марта 1966 года

Цена 2 коп.

## КОММУНИСТЫ — ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

СОВЕТСКИЕ люди с воодушевлением встретили проект Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

18-летним юношам вместе со своими построил первый в 42 года. Сейчас в центрального конструкторского института техники вместе со десятками конструкторов и самолетов широко известные АН-2, турбовинты, АН-24 и, на большой, самый и восточный в мире АН-22, дальнейшего года встает еще один труженик лка».

е: О. К. Антонов-Чеченко. Фотохроника ТАСС.

. Ф. МУРЫГИН.

и в Опочке АЯК»

й фильм НАЧАЛ ФАШИЗМ-серии).

в 15, 18 и 21 час ДЕТЕЙ

енный фильм ОЙ ГУСЬ»

в 12 и 13 ч. 30 м

нна № 1300

ДИТ НАБОР

ров третьего класса и Псковскую

и обращаться по почте, ул. Дзержинского, отдел кадров, тел. (3 звонка).

СКАЗКА

и маяк»

и ежедневно, скрепенья.

(2-й этаж)

дела и корреспондента, отде

ства — 77, бух-

годите.

печати.

Тираж 7200.

ими слова. Необходимо всюду создать условия для высоко-производительного труда, для успешного повторения опыта передовиков.

Сейчас по примеру москвичей и ленинградцев идет борьба за экономию сырья и материалов и выпуск за счет этого дополнительной продукции. Развернулась она и на наших промышленных предприятиях. Это очень важное дело. Партийные организации должны уделять ему неослабное внимание.

Партия требует от коммунистов повышения их авангардной роли. Это значит, что коммунисты должны самоотверженно бороться за создание материально-технической базы коммунизма, служить примером коммунистического отношения к труду, повышать производительность труда, выступать застrelloщиками всего нового, передового.

В проекте Директив говорится: «Коммунисты, депутаты Советов депутатов трудящихся, профсоюзный и комсомольский актив должны широко разъяснять задачи пятилетки, ее отличительные особенности, раскрывая значение трудового вклада каждого коллектива и каждого работника в решение народнохозяйственных задач, показывая, что успешное выполнение заданий пятилетки будет непосредственно сказываться на жизненном уровне каждой советской семьи, на повышении благосостояния всех трудящихся».

### Сообщение ТАСС

## Полет спутника „Космос-110“

Спутник «Космос-110», запущенный в Советском Союзе 22 февраля 1966 года, продолжает полет по орбите вокруг Земли.

Все бортовые системы спутника функционируют нормально. Программа биологических ис-

следований успешно выполняется.

Состояние находящихся на борту спутника собак Ветерок и Уголек вполне удовлетворительное. За ними ведется наблюдение с помощью специальных биологических датчиков, показания которых регистрируются на Земле.

### Ранний сев

По весеннему теплым были воронежские ветры и дожди в южной степи. Весенняя погода пришла сюда неожиданно. Как сообщили корреспонденту ТАСС в областном управлении сельского хозяйства, кол-

хозы и совхозы южных и юго-восточных районов Дона закрыли влагу на площади свыше 150 тысяч гектаров, засеяли ранними колосовыми около 40 тысяч гектаров.

В стране идет подготовка к Третьему Всесоюзному съезду колхозников, одновременно разрабатываются предложения к новому Примерному Уставу сельскохозяйственной артели.

Этот снимок сделан в Полтавской области.

На снимке: член комиссии ЦК КПСС по разработке проекта Устава, делегат XXIII съезда партии звездевал колхоза имени К. Маркса Герой Социалистического Труда Мария Лукинична Гайдар беседует с председателем колхоза «Перемога коммунизму» Лохвицкого района Героем Социалистического Труда Николаем Тимофеевичем Юрченко (в центре) и бригади-

## Наши рубежи на март

Надоить молока на одну фуражную корову:

в колхозах по 170 килограммов, в совхозах по 180 килограммов.

Продать государству молока 1730 тонн, мяса 80 тонн, яиц 150 тысяч штук.

Заготовить и вывезти на поля 73.600 тонн органических удобрений, в том числе колхозами 33.100 тонн, совхозами 15.500, машинно-мелиоративной станцией 25.000 тонн.



ром тракторной бригады колхоза «Украина» Звениковского района Героем Социалистиче-

ского Труда Дмитрием Ивановичем Тенитником.

Фото П. Кекало.

Фотохроника ТАСС.

## ШАГИ ПЯТИЛЕТКИ

### РЕШЕНИЯ ПАРТИИ ЗОВУТ НА БОЛЬШИЕ ДЕЛА

#### ПОЛЯ УДОБРЯЮТСЯ

Партия планирует из года в год увеличивать поставку минеральных удобрений для сельского хозяйства. В то же время указывается, что нужно полнее использовать внутренние возможности для повышения плодородия полей.

Наши колхозники хорошо знают цену местных удобрений и всю зиму ведут вывозку их на поля. Лошади в бригадах не простирают, а используются на вывозке навоза. За 2 месяца под картофель запасено 1.350 тонн навоза. На каждый гектар посевов приходится по тридцать с лишним тонн.

Под другие культуры используют торф. Помощь в вывозке его оказали механизаторы Красногородского отделения «Сельхозтехники».

А. Леонова, счетовод колхоза «Красный пограничник».

В ПРОЕКТЕ Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану большое внимание уделяется проведению мелиоративных работ в хозяйствах северо-западной зоны, т. е. в совхозах и колхозах нашей Псковской области.

В этом году нашей машино-мелиоративной станции предстоит выполнить работы по освоению новых земель на площади 429 гектаров. На площади 300 гектаров нужно провести коренное улучшение лугов и пастбищ.

Соревнуясь за достойную встречу XXIII съезда партии, наш коллектив январское задание выполнил на 140 процентов. Хороший темп работ взяли и в феврале. Рассчитываем квартальное задание завершить на 15 дней раньше. Этому способствует старательный труд наших механизаторов. К примеру, Василий Яковлевич Яковлев

сменное задание выполняет на 130 процентов, Алексей Иванович Иванов — на 125 процентов, экскаваторщик Григорий Иванович Сафонов — на 150 процентов. Все они инициаторы предсъездовского соревнования в нашем коллективе.

Е. Смирнов,

директор машино-мелиоративной станции.

#### ПОКАЗАТЕЛИ

вывозки на поля органических удобрений на 1 марта

(в тоннах на гектар пашни)

«Авангард»	8,6
«Путь к коммунизму»	8,5
«Красный пахарь»	7,0
«XXI партсъезд»	6,5
«Память Ильича»	6,1
Имени Мичуринца	5,2
«Сила»	5,0
«Урожай»	4,2
«Вперед»	3,3
«Красный Октябрь»	3,1
«Красный пограничник»	2,9
«Красный фронтовик»	2,8
«Заветы Ленина»	2,5
«Красное Заречье»	2,3
«Новая жизнь»	2,2
«Светлый путь»	2,0
«Большевик»	1,8
«Дружба»	1,8
«Глубоковский»	1,8
«Маяк»	1,7
«Путь Ленина»	1,5
Имени Любимова	1,3
Имени Кирова	1,2
Имени Жданова	1,1
«Родина»	1,1
«Организатор»	1,1
«Россия»	1,1
Имени Куйбышева	1,0
«Духновский»	0,9
«Калининский»	0,8
«Красногородский»	0,8
«Заря»	0,7
Имени Ленина	0,7
«Ленинский путь»	0,7
«Искра»	0,6
«Салют»	0,5
«Победа Ильича»	0,3

### Уверенным шагом вперед

Нас, тружеников села, особенно радует, что в проекте Директив XXIII съезда партии последовательно осуществляется линия экономических мероприятий по подъему сельского хозяйства, взятая партией на мартовском Пленуме ЦК КПСС. Вдвое увеличиваются капиталовложения в сельское хозяйство. Промышленность поставит на это пятилетие много новых тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин.

Изучая проект Директив XXIII съезда партии, колхозники нашей сельхозартели видят, что сделаны лишь первые шаги. Коммунисты колхоза главной задачей считают увеличение производства продуктов сельского хозяйства, снижение их себестоимости.

Животноводы, полеводы, механизаторы нашей артели сейчас несут трудовую вахту в честь XXIII съезда партии.

Квартальное задание по продаже мяса, по состоянию на 20 февраля, выполнено на 214 процентов. На молокоприемный пункт доставлено 430 центнеров молока. Это на 60 процентов больше, чем было продано на эту дату в прошлом году. На полях вывезено 2934 тонны местных удобрений, подготовлены к весне семена, запасены минеральные удобрения. Механизаторы завершают ремонт техники.

М. ФРОЛОВ, секретарь партийной организации колхоза «Большевик».





